

多部门首次当街召开动员会 给海鲜排档经营者打“预防针”

本报讯(记者 赵庆山)为进一步规范国庆黄金周期间海鲜排档经营行为,9月30日下午,由三亚市工商局牵头,天涯区、旅游警察、旅游、物价、食药监、质监等多部门配合,在第一市场旁新民街召开“2016年国庆黄金周三亚市规范第一市场海鲜排档经营行为”现场动员会,海鲜排档加工店经营者50余人参加动员会。这是三亚首次当街召开动员会,用生动案例给海鲜加工经营者“打预防针”,对欺宰宰客行为将坚决查处,实行一次性死亡。

9月30日下午3点,在现场动员会上,天涯区、工商、旅游警察、旅游、物价、食药监、质监等多部门联合发出警示。记者看到,动员会在街道上举行,50多名海鲜排档经营者坐在街道的木椅子上,旁边商铺经营者纷纷前来聆听。当天动员会介绍了三亚整治海鲜排档违规经营的案例,包括三亚胖夫人渔港海鲜店超调价销售案、第一市场海鲜拉客妹“拉客”消费案、三亚渔民人家海鲜美食广场涉嫌商业贿赂欺宰宰客案、三亚富圆海鲜排档价格欺诈案等,对海鲜排档经营者进行警示。

三亚市旅游警察在现场发放了法制宣传单。根据宣传单内容,如接受不法人员的委托,实施散发虚假旅游宣传广告或采取过激方式进行维权等违法行为,尚不构成犯罪的,公安机关将依照《治安管理处罚法》第23条等规定予以行政拘留、罚款等处罚。旅游部门现场散发了“三码合一”微信宣传单,目前全市已张贴6万余张,实现重要地点全覆盖。据介绍,海鲜加工是三亚的一张名片,三亚第一市场的新鲜加工名气较大,但也是投诉高发区,三亚通过召开现场动员会,希望经营者守法、诚信经营,不欺宰宰客、以次充好,自觉抵制商业贿赂,共同维护三亚旅游形象。同时,三亚115个暗访组已经出动,假日期间将对旅游市场进行明察暗访,对于扰乱三亚旅游市场的行为,三亚绝不容忍,欺宰宰客一次性死亡。

四川毛哥海鲜店老板代表海鲜排档经营者向社会承诺,不拉客、不宰客、诚信经营,共同维护三亚海鲜市场的品牌和形象。

违法经营食品药品化妆品 16家单位被严查

本报讯(记者 吴英模)为迎接国庆黄金周和全国“双修”现场会,近期,三亚市食品药品稽查支队加大稽查力度,针对性地开展节前专项检查,严厉查处16家违法经营食品、药品和化妆品的单位,较好地保障了市民游客的食用药安全。

此次检查,市食药稽查支队共检查接待旅游团队用餐单位及景区景点周边餐饮服务单位53家,食品经营企业35家,责令改正10家,下达监督意见书6家;检查零售药店58家,批发公司5家,医疗器械经营企业13家,医疗机构44家,责令改正3家;检查化妆品专营店和美容美发店等保健食品和化妆品经营单位112家,责令改正3家。

市食药稽查支队针对消费量大的节日食品进行监督抽样和快速检测,共对畜禽肉及副产品、果蔬类农产品、水产品、食用盐、大米等食品进行监督抽样100个批次,快速检测489个批次。要求存在问题的商家要及时整改,保障节日期间市民游客“舌尖上的安全”。

市食药稽查支队有关负责人表示,节日期间为保障市民游客的食用药安全,稽查支队将实行24小时值班制度,值班人员分为五个组,其中食品稽查组和药械保化稽查组负责节日期间的巡查和投诉的办理;快检组负责每日对农贸市场、综合超市等单位经营食品进行抽样快检;投诉处理组负责受理、分配、回复各类投诉举报;应急处理组负责突发事件的应急处理,值班人员随时待命,如遇突发情况立即出动处理。

三亚加强人员密集场所 消防安全检查

本报讯(见习记者 辛友)为确保“十一”黄金周期间的消防安全稳定,9月28日上午,由市公安局、消防、安监、商务、旅游、交通以及天涯区、吉阳区等单位负责人组成的检查组,深入三亚汽车站、胜利购物广场、三亚宋城旅游区等人员密集场所,开展消防安全大检查。

每到一处,检查组详细检查消防档案、疏散通道、安全出口、应急照明、控制室人员值班情况和防火检查记录,实地检查了消防设施、器材的完好性,并观看了消防队员对处置突发火情的演练。

在宋城旅游区,检查组人员听取了旅游区微型消防站建设的情况介绍,并对微型消防站建成后的人员配备、站房器材、岗位职责分工、人员值守联动和人员管理训练等情况进行询问了解。

带队检查的市政府副秘书长钱志明说,近日,省消委办印发了《关于做好国庆期间消防安全工作的通知》,各部门和有关单位要高度重视,切实做到思想认识到位、安排部署到位、措施落实到位,按省、市要求做好国庆期间消防安保工作。在深化消防安全检查行动的同时,各区各相关部门要对人员密集场所、重点行业和领域加强监管和监控。进一步落实责任,深入重点环节、重点单位、重点部门进行排查并及时消除各类隐患,为市民欢度节日创造良好的消防安全环境。

潜水行业人员 参观市民游客中心

本报讯(记者 吴合庆)为迎接国庆黄金周和旅游旺季的到来,引导督促三亚潜水企业文明合法经营,提高三亚旅游品质,9月28-29日,市文体局组织潜水企业的教练员、管理人员共240人参观三亚市民游客中心。

参观人员一行来到“无箭之弓雕塑”、新闻发布中心、投诉处理中心、导游服务中心、旅游调度指挥中心、12301旅游服务热线、旅游警察指挥中心、旅游巡回法庭等处参观,了解相关工作流程。在新业态展区,大家坐在旅游虚拟现实体验设备上,亲身感受高科技成果带来的全新体验。

“通过参观学习,让员工近距离接触游客中心,能够更加了解整个三亚旅游市场,了解三亚旅游治理管理的先进理念。”西岛大洲旅业有限公司带队经理刘定杰说。

参与活动的潜水教练和管理人员表示,从游客中心的运作过程,我们看到了政府的高效务实。在今后的旅游服务接待工作中,我们将更加注重提升服务质量,助力三亚建设热带滨海旅游精品城市。

天涯区部署国庆黄金周旅游接待工作 为海内外游客提供优质高效服务

本报讯(记者 黄世锋)2016年国庆黄金周即将来临,作为三亚主城区,天涯区将是三亚迎接海内外游客的主阵地。9月30日下午,天涯区召开2016年国庆黄金周服务保障部署暨“四位一体”网格化管理动员大会。市委常委、宣传部长、天涯区委书记尚林在会上要求,全区上下一定要统一思想、提高认识,振奋精神、狠抓落实,用优质高效的服务管理为广大市民游客营造一个安全、和谐、畅通、舒适、优美的节日环境,为全国“双修”现场会在三亚的顺利召开做出天涯贡献。

记者从会上获悉,国庆黄金周期

间,天涯区将结合“四位一体”管理办法和城管局“定人、定岗、定责”常态化管理机制等,市容、控违、环卫、绿化等四部门各司其职,突出重点、点线面结合、全面管控,认真履行职责,同时强化协作、注重协调,建立突发应急机制,以确保国庆黄金周期间城市管理平稳、合适、整洁。国庆黄金周期间,天涯区城市管理局全员上岗,开展整治脏乱差、取缔占道经营、整治乱停放行为,规范停车秩序;突出重点,重点管控一湾六路等工作。

尚林指出,天涯区作为三亚主城区之一,也是三亚的老城区,在国庆黄金周期间,游客流量大,城市综合管理

的任务重,责任大。天涯区全体党员干部要提振精神状态,科学安排部署,坚持以上率下,严实担当,全力做好国庆黄金周各项服务保障工作;要真抓实干,打好服务保障主动仗;要抓住重点区域,管好重点行业,抓好重点工作;要真抓实干,进一步强化责任担当,合理安排督查督办队伍,坚持每天通报情况,严格兑现奖惩。

会上,各社区、辖区公安部门负责人作表态发言,表示将为维护国庆黄金周期间三亚整体旅游秩序,提升国际化热带滨海旅游精品城市的形象作出积极贡献;同时,还签订“四位一体”网格化管理责任书。

吉阳区强化国庆和旅游旺季整治 为黄金周保驾护航

本报讯(记者 杨洋)9月28日,吉阳区召开国庆黄金周和旅游旺季整治动员大会,部署国庆黄金周和旅游旺季整治工作。记者从会上获悉,国庆黄金周期间,吉阳区将加强旅游市场、市容市貌、道路交通等方面整治,营造安全、有序、祥和的节日环境。

国庆黄金周期间,吉阳区继续强化旅游市场整治,努力实现质效和管理双增长。对于旅游市场的违法违规行为,实行“一次性死亡”管理机制,决不允许反弹“回潮”。

加强市容市貌整治,努力实现城市面貌焕然一新。对辖区主要路段、街道、火车站、建筑工地、绕城高速公路沿线等进行综合整治,保持干净整

洁的环境,完成辖区主要道路的交通标识、道路两旁排水沟清理及绿化带的补种等整治工作。

细化道路交通整治,努力实现出行环境顺畅便利。严查重点路段摩托车非法营运等交通违法行为,严查车辆违停行为,采取“锁、拖、罚”的方式整治违停车辆。严查还要与劝导教育相结合,营造良好的行车秩序和交通氛围。

加强“四位一体”常态化管理,努力实现全天候治理管理机制。确保“三到位”,即区督查部门实地督查到位,包点单位巡查人员路面巡查到位,社区网格员、交通管理人员、城管执法人员、环卫清扫保洁员网格工作

到位,打造“人在格中走 事在网中办”的“四位一体”全天候管理机制,不留丝毫管理死角。

吉阳区委书记张蔚兰表示,目前,“创文”工作已经到了“百米冲刺”阶段,吉阳区将坚定信心,将压力转化为前进动力,精准发力、狠抓落实,全区动员、合力推进,让全区人民参与到“创文”行列之中,提升市民文明素养,共同营造社会文明环境,塑造城市文明形象。通过凝心聚力、实干担当,努力实现新一届领导班子工作的“开门红”,向市委、市政府交上国庆黄金周和旅游旺季大考的“合格卷”,以辛勤汗水换来广大市民和中外游客的“点赞”。

迎接国庆黄金周和全国“双修”工作现场会 海棠区全面打响综合整治攻坚战

本报讯(记者 李晓刚)9月29日下午,海棠区召开国庆节和全国“双修”现场会期间综合整治工作部署会,对国庆节和全国“双修”现场会期间如何加强城区治理管理,改善环境卫生,规范旅游市场秩序和交通秩序综合整治工作进行部署。

会议宣读《海棠区2016年全国“双修”现场会和国庆期间综合整治工作方案》,对各单位工作作具体部署。

就如何抓好安全工作,会议提出几点要求,一是要增强开展工作的主动意识,强化推进安全工作的整改落实。二是鼓足干劲,加大排查力度,牢牢抓实安全工作。三是突出重点,加强监管,把安全隐患消灭在萌芽状态,确保为国庆旅游黄金周和全国“双修”现场会提供安全、稳定的社会环境。

会议要求各单位要充分认识工作面临的严峻形势,进一步强化政治敏

感度,增强责任意识和担当意识,凝神聚力,踏实工作;加强信息上报,落实值班制度,加强重点路段、重点部位、重点人群、重点时段的值班执勤工作,确保遇到问题能及时有效地应对;加强督查,对不履职、不尽职的领导要通报批评,对工作积极的要给予表扬,发挥领导模范带头作用,全力推进创建文明城市,迎接全国“双修”现场会以及国庆节黄金周的到来。



解放路示范街面貌一新迎国庆

9月29日,工人在解放路示范街摆放鲜花,迎接国庆节到来。目前,解放路示范段沿街建筑立面改造工程已基本完工,国庆节将以全新面貌迎接国内外游客到来。

本报记者 孙清 摄

迎国庆 战“双修” 三亚交警 全力做好交通安保

本报讯(记者 苏隐墨 通讯员 陈俊锐)国庆黄金周期间,三亚将再次迎来众多的海内外游客,随之而来的交通车流量也将逐步攀升。为给国庆节和全国“双修”工作现场会的顺利召开营造安全畅通的交通环境,9月30日,三亚交警支队召开动员大会进行部署,全力以赴做好交通安保工作。

会议要求,交警部门要全力以赴做好国庆黄金周交通安保各项工作。提前谋划,着手制定交通组织方案预案,防范交通事故造成群死群伤事件;加强城市道路秩序整治,创造良好的道路交通秩序环境,迎接全国“双修”现场会的召开;加强与社区、园林环卫、综合执法部门的联系,将“四位一体”网格化管理责任落实到位,创造机动车、非机动车、行人各行其道,机动车有序停放的街面秩序环境;保障城区主要道路和景区路线的道路安全、畅通;杜绝在勤务执勤工作中发生吃、拿、卡、要及索贿受贿、敲诈勒索等违法违纪行为。

会上,副市长、市公安局局长陈晓昆要求交警要全员上岗、精心组织、周密部署、明确分工,认真落实各项交通安全保障工作措施,确保国庆期间道路交通安全、畅通、有序。

会上,吉阳、天涯、海棠、崖州、特勤等五个交通大队的负责人分别作了表态发言并签订了责任书。

国庆节期间 三亚启用无人机 抓拍高速公路交通违章

本报讯(记者 苏隐墨)记者从三亚市交警支队获悉,国庆节期间,交警将加大对占用高速公路应急车道、客车超员、套牌假牌、酒驾等各类突出交通违法行为的处罚力度,同时还将启用无人机航拍高速公路各类突出交通违法行为,对占用应急车道等违法行为将上“黑榜单”。

为切实做好国庆节假期全省道路交通安全管理工作,海南省公安厅交警总队部署全省交警,提前研判谋划,强化巡逻管控,坚持严查违法与服务群众出行相结合,严防发生较大以上交通事故和长时间大面积的交通拥堵。

省交警总队要求各地交警要克服麻痹思想,提前研判预测本辖区节日期间交通流向、流量、聚集点、天气状况、旅游景点道路通行状况、景点停车场情况以及交通违法、交通事故特点,提前研究提出对策措施和方案预案,提前进行工作动员和部署,明确责任分工,狠抓工作落实。

市劳动监察支队介入协调解决 71名农民工 领回345万欠薪

本报讯(记者 赵庆山)9月26日,三亚市劳动监察支队接到12345政府热线,称有部分工人在解放二路某建筑工地聚众讨薪被带到派出所。接报后,劳动监察支队监察员第一时间赶到现场,将讨薪工人带回支队调查处理。

经初步调查,涉案单位为潮州市某建筑安装公司,共涉及工人70余名,涉案金额300多万元。由于涉及人数多、涉案金额大,且正值国庆放假前夕和“双修”现场会召开之际,此事如处置不当将给三亚造成极大的负面影响。

市劳动监察支队监察员加班加点,及时召开由工程建设单位、施工单位、现场工人代表参加的协调会。经反复协商和核实确认,潮州市某建筑安装公司共拖欠71名工人工资345.532万元。

由于工程建设单位未按照合同约定支付施工单位工程款,市劳动监察支队根据相关法规、规定,向建设单位下达了先行垫付工人工资的文件。至9月29日,建设单位将345.532万元工人工资划拨到支队账户。

9月30日下午,345.532万元工资在三亚市劳动保障监察支队的监督下发放到了71名农民工手中,领到工资的农民工个个喜笑颜开。

三亚市不动产登记中心 土地初始登记公告

根据《土地登记办法》的相关规定,我局对下列申请人申请登记的国有土地使用权已经初步审定,现予以公告。有异议者请将书面材料自公告之日起十五日内送达市国土资源局地籍管理科,逾期我局将核准登记,颁发中华人民共和国不动产权证书。

申请人	林马兰			宗地号	04-24-491
土地坐落	三亚市吉阳区迎宾路06号				
宗地四至	东	李泽清	南	小巷	
	西	张亚弟	北	迎宾路	
土地权属性质	国有土地使用权		宗地面积	89.63平方米	
三亚市不动产登记中心 2016年9月28日					